

超凡学习能力训练

不补文化课快速提高成绩

孩子对学习没兴趣,课堂溜号,学习中马虎不认真,成绩差,怎么办?孩子调皮,学习磨蹭,效率低,成绩不成就不就该如何?

当越来越多的孩子为学习成绩苦恼的时候,家长也处在煎熬和困惑当中,找家教、补文化课几乎成了大家一致的手段。可是参加了补习班孩子的成绩就已经提高了吗?

有一群这样的孩子,他们幸运地参加了国家基础教育重点课题——超凡学习能力训练。从此变得爱学习、会学习,成绩显著提高。

1 过去的他 成绩差

学习成绩不理想的王皓同学说:“不是我不愿意学,而是上课听不进去,学完之后就忘,考试总是排在倒数几名,老师不喜欢我,父母总是批评我,越来越没有信心。我妈也给我报了不少补课班,其实我不太愿意去,补课累不说,补完了就忘,钱都浪费了,而且越学越不懂,慢慢更是对学习失去了兴趣,对自己失去了信心,成绩也就越来越差。”

现在的他 成绩排在前十名

“自从进了超凡学习能力训练,我的学习能力得到很大的提高,记忆力强了,专注度也提高了,上课也能听进去了,学习起来比以前轻松多了,慢慢的从后几名提高到班级前十名,真没想到,成绩也能快速提高,老师更加喜欢我,我也非常骄傲,我感谢超凡的老师,他们的训练让我更会学习。”

2 过去的他 厌学 不爱学

小学五年级鹏程的老师说:“小鹏程干什么都行,就是对学习没有兴趣,上课从来不听讲,不是精神溜号就是搞小动作,最可气的是自己不学习还影响别同学,而且作业都不能按时完成。找他谈了好多次话,也找家长谈话,什么办法都用了,他就是一副无所谓的样子,就是不好好学习,讨厌学习,不想上课!”

现在的他 打心眼里爱学习

小鹏程这样说道:“自从进了超凡学习能力训练,我自己都感觉变化非常大,上课不溜号注意力特别集中,有听不懂的就积极的问老师,两次考试成绩都提高了,以前数学成绩总是70多分,这次竟然考了99分。虽然没考满分,但是我下次一定能考100分,现在我越来越愿意学习,也会学习了,我就想超过他们,想考班级第一名。”



超凡的课堂上 学生都积极发言

3 过去的他 毛病多 问题大

王欢已经上初中二年级,可是他的缺点特别多,王欢妈妈对我们说到:“我的孩子在个性上、行为习惯上、学习上有很多改不掉的坏毛病。上课溜号,注意力不集中,做事丢三落四,没有条理,成绩处于班级的下游。给他报了不少补习班,数学、英语全补,你说别的孩子都补课,咱孩子要是不补,那成绩肯定越落越远,现在看来这课都白补了,没有太大的效果。”

现在的他 有了全方位的变化

把孩子送到超凡后,几次课,他就发生了变化,一个全程训练后,他就像换了一个人,做事有条理了,更友善懂事了,特别是学习上,发生了根本性的变化:改掉了上课走神溜号,搞小动作的坏习惯,学习变得更主动,注意力也集中了,期末考试每科成绩都提高了几十分,他真是越来越有信心。”



雨晴老师 美国奥本大学访问学者、北京大学应用心理学研究生、国家首批心理咨询师、辽宁师范大学研究生院教育硕士研究生导师、大连市青少年心理健康中心专家顾问。多次荣获国家及省市优秀心理健康教育普及工作先进个人等荣誉称号。

4 孩子迫切需要 学习能力训练

权威专家认为,同样一个老师教,为什么同学差距那么大?归根结底是获取知识和运用知识的能力的差距!从这个角度,学习能力训练能从根本上提高学习效率!

比如,孩子学习没热情、注意力不集中、容易分心、自信心不强、贪玩不愿写作业、磨蹭拖拉、马虎粗心、丢三落四、做事有头无尾……显然,这些阻碍学习的问题,根子在学习能力发展滞后,靠补课难以解决,只有学习能力训练才能矫正,这些问题解决了,孩子的成绩一定大幅提高!

我市某中学校长翻出一本《基础教育课程改革纲要(试行)》,指着一段:“改变课程实施过于强调接受学习、死记硬背、机械的现状,倡导学生主动参与、乐于探究、勤于动手,培养学生搜集和处理信息的能力、获取新知识的能力、分析和解决问题的能力以及交流与合作的能力。”

他解释说:“连续强调四个‘能力’显而易见,新课标将提高‘学习能力’作为重中之重!也就是说,学习也好,考试也好,只有具备较强学习能力的孩子才能考出好成绩!”

5 国家基础教育“十一五”课题 重点推广 全国普及

作为国家基础教育“十一五”重点课题——超凡学习能力训练通过系统的训练,矫正孩子学习上的能力欠缺,建立孩子学习能力发展的正确轨道,使他从意识到能力再到信心都得到提升,从被动学习转化为主动学习。

家长们道出了心声:“孩子是家长一辈子的希望,为孩子能有个好的未来,花这点钱值了!”其实把孩子管好、教好也是家长的职责,参加超凡学习能力训练这是改变孩子命运的一次机会。“提高孩子学习能力是让孩子能够从根本上改变,这比补文化课更重要,也是打好学习的基础!”

现在超凡正在全国各地重点推广。目前已在哈尔滨、上海北京、郑州等18个城市普及开来,报纸一经投放,更是达到了上千名的火热报名率,家长们正纷纷为孩子报名。

6 二十天 孩子 完全像变了一个人

“孩子180度大转弯”、“孩子完全像变了个人”、“一学期上升了17个名次”、“三流学生考出了一流成绩”……如此不可思议的效果简直让人难以置信,然而却是千真万确的事实。

家长杨女士诉说,孩子数学不扎实,经老师讲解会做题了,过后又不会了。她认为这是孩子“忘性大”“不用心”,曾经课外辅导两个月花了上万块,还是没什么起色。

超凡学习能力项目研发人雨晴老师解释,这是孩子没有真正理解解题的方法,不能真正掌握解题的条件,有时孩子仅凭机械记忆记住了解题的步骤,但稍一变化题意便束手无策,这是逻辑推理能力跟不上。

杨女士送儿子参加超凡训练,逻辑推理能力大大提高,数学成绩一学期提高了二十几分,孩子自信地说:“再也没有不会做的题”。有趣的是,孩子参加超凡训练时没有做过一道数学题。

五年级学员刘子含说:“我在这儿训练后,提高很大。成绩从以前的班上三十几名上升到了第七名。而且以前写作业慢,往往要1个多小时,现在30分钟就可以了。我不但自己有了信心,而且家长也对我有信心了。现在我还当上了班长呢!”

7 不能耽误了孩子 提高学习 能力越早越好

在超凡报名处,来了一位家长,边给孩子报名,边遗憾地说:“还是有点晚了,在小学的时候送来就好了!”

原来刘女士的孩子,在小学时上课就溜号走神,磨蹭效率低、厌学,虽然成绩一般,但现在到了初中学习明显跟不上趟。她给孩子报了好多补习班,可是效果始终不理想,学习成绩也一直上不去。刘女士早就听说超凡学习能力训练系统的训练方式可以让孩子在各方面受益。直到最近听说超凡开始招生,她就立刻来到超凡,给孩子报了名。刘女士拿着报名单子很恳切的说:“我们做家长的,就是希望孩子有个好的未来,学习习惯不好,对学习没兴趣,不愿意学,就算补再多的文化课,成绩还是不能大幅度提高!报的还是有点晚了,在小学的时候就应该送到超凡去。但是总是抱着幻想,以为孩子大一些会好起来,要是当时就让孩子参加训练,他的学习怎会这样呢?真是一次错过,遗憾终身啊!”

需要提醒家长的是:孩子学习能力一旦出现发展滞后的问题,不仅不会随着孩子逐渐长大而自动消除,而且往往会使学生陷入恶性循环,越大问题越严重。靠补习文化课解决不了根本问题,所以,学习能力是万万不能缺的。

一旦缺失,就必须尽早解决!超凡学习能力训练帮助孩子提高学习能力,进而快速提高学习成绩。



不要让孩子输在起跑线上

超凡学习能力训练 让学习成绩突飞猛进

超凡学习能力训练特别适合于:

- ◆ 注意力不集中,好动不安,坐不住;
- ◆ 学习缺乏兴趣和主动性,学习成绩差;
- ◆ 写作业拖拉,学习效率低,在阅读理解、语言表达方面差;
- ◆ 阅读时常常出现增字漏字、跳行等现象;
- ◆ 孩子叛逆不听话;
- ◆ 数学应用题理解困难,计算与运算能力差;
- ◆ 计算过程常常忘记进位和退位,忽略小数点;
- ◆ 学习成绩不理想,偏科现象严重;
- ◆ 人际交往困难,害怕陌生环境等。

经过十年,数千名成功案例已经证明通过行之有效的训练后,学生的各科成绩都会显著提高。

超凡学习能力训练是国家基础教育实验中心“十一五”重点课题,是一种针对学习能力进行的训练方法,通过超凡其独特的“测评体系”,可以了解每个学生在学习上的不足之处,根据它的“训练体系”对每个学生进行针对性的训练,让他们能够自主高效的学习。

20天,让孩子专注度提高,上课时不溜号、不走神,心细的听课;
20天,让孩子记忆力提高,上课时能把老师讲课内容全部记住、记牢;
20天,让孩子理解能力和创造能力提高,能够灵活运用知识点,熟练应用、举一反三;
20天,让孩子学习效率提高,写作业不用磨磨蹭蹭,写到十二点,考试不再有没有回答的问题,考试成绩突飞猛进……

学习能力热线: 010-58690688 58693411